



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 20 - 26 februarie 2011

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455 Pr. Ionuț: 0766/250.417

Rugăciune

Îți mulțumesc, Doamne, cu toată inima mea, că ai auzit cuvintele gurii mele. Laud numele Tău, pentru mila Ta. În orice zi Te-am chemat, degrabă m-ai auzit și ai sporit în sufletul meu puterea. Dacă ajung la necaz, Tu îmi redai viața!

Să lăudăm numele Domnului

Iubesc pe Domnul, pentru că aude glasul rugăciunii mele, că a plecat urechea Lui spre mine în zilele mele în care am chemat numele Lui. M-au cuprins durerile morții, primejdiile iadului m-au găsit; necaz și durere am aflat și numele Domnului am chemat: „O, Doamne, mântuiește sufletul meu!” Și El a scos sufletul meu din moarte, ochii mei din lacrimi și picioarele mele de la cădere. Ce voi răsplăti Domnului pentru toate câte mi-a dat mie? Ție-ți voi aduce jertfă de laudă și numele Domnului voi chema.

DONAȚII PENTRU PICTURA BISERICII

Suma necesară pentru pictura bisericii, doar a tavanului după modelul prezentat, este în valoare de **6.000 Euro**. Toți cei care pot să doneze sunt rugați să o facă în continuare. Pentru cei care au cunoștințe care pot să doneze sau sponsorizeze le punem la dispoziție următorul cont bancar:

Parohia Română Unită cu Roma, Greco-Catolică, Sfântul Gheorghe

RO74 RNCB 0032 0464 8242 0001

BCR ORADEA

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere, **Roberta Anca** și **Olimpiu Todorean**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii.

Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

„Am greșit”

Cât de vindecătoare pot fi aceste cuvinte în căsătorie și în viața de familie. De exemplu, un cuplu poate să fi avut o neînțelegere dureroasă, dar dacă partenerul vinovat este dispus să spună: “Îmi pare rău. A fost vina mea”, nu mai există motiv de ceartă. Sentimentele rănite sunt vindecate. Urmează împăcarea, armonia, pacea. Mulți părinți cred că pentru a menține respectul copiilor lor nu trebuie să recunoască niciodată o greșală. De aceea ei par să le spună în mod constant copiilor lor: “Suntem perfecți. Noi nu greșim ca voi.”

Acesta este unul dintre factorii care fac să crească prăpastia dintre generații. Copiii au nevoie să învețe că părinții nu sunt perfecți. Și ei greșesc. Nu le va strica părinților să își împărtășească unele slăbiciuni cu copiii lor. Cu siguranță acest lucru îi va face să apară mai umani. Îi va ajuta pe copiii lor să învețe cum să facă față propriilor lor slăbiciuni. Îi va ajuta să fie mult mai cinstiți cu părinții dacă simt că aceștia sunt total cinstiți cu ei. Nimeni nu dorește să își împărtășească problemele în fața unuia care nu a greșit niciodată. Cât de diferită ar fi relația părinte-copil dacă adulții ar învăța să spună: “Îmi pare rău. Și eu am greșit”.

Un copil din clasa a șaptea a spus: “Unele mame și unii tați nu recunosc niciodată că greșesc. Ce îmi place la ai mei este că își cer iertare uneori. Ajută mult, pentru că ascuți mai ușor de astfel de oameni”. Există prieteni și rude care nu și-au vorbit unii altora timp de ani de zile. Cât de diferite ar putea să fie lucrurile dacă doar unul dintre ei ar lua inițiativa de a practica puțină umilință creștină și ar spune: “Îmi pare rău de toată această situație. Știu că am greșit”.

Un preot care îndrumase mii de oameni a scris: “În biroul meu vin mulți oameni – educatori, oameni de știință, bogați, săraci – fete împovărate de păcat, băieți care știu că au greșit, soți și soții cărora le este rușine de ei înșiși. Îmi vorbesc despre nenorocirea din casele lor și despre poverile nefericite pe care le poartă în inimile lor. Aproape întotdeauna îmi vine să le spun: “De ce nu mergi acasă să spui că îți pare rău? De ce nu mergi acasă să îți ceri iertare?”

Prima lege a sănătății mintale este aceea de a fi cinstit cu tine însuși. Dacă ai greșit, nu ascunde acest lucru. Nu îți îngropa sentimentele de vinovăție în subconștient unde vor “putrezi” și vor ieși la suprafață ca hipertensiune, neurastenii sau nevroză. Înfruntă adevărurile despre tine. Recunoaște-le. Mărturisește-le.